Zadanie 2. (0-1)
W wycieczce rowerowej uczestniczy 32 uczniow. Chlopcow jest o 8 wiecej niz dziewczat.
Ilu chlopcow jest w tej grupie?

Al12 B. 16 C.20 D. 24

Zadanie 21. (0-1)

Podczas trzydniowej pieszej wycieczki uczniowie przeszli 39 km. Drugiego dnia pokonali
dwa razy dluzsza trase niz pierwszego dnia, a trzeciego o 5 km mniej niz pierwszego.
Ile km przebyli pierwszego dnia?

A6 B.11 C.22 D. 28

Zadanie 30. (0-4)
Na rzece zbudowano most, ktory zachodzi na jej brzegi: 150 metréw mostu zachodzi

na jeden brzeg, a 3 dlugo$ci mostu na drugi. Oblicz szerokos¢ rzeki, jezeli stanowi ona
1 - . . .
P dlugos$ci mostu. Zapisz obliczenia.

Zadanie 8. (0-1)
W pewnej szkole do egzaminu gimnazjalnego przystapilo o 60 chlopcow wiecej niz dziewczat.
Chlopcy stanowili 65% liczby oséb piszacych egzamin.

Ile dziewczat przystgpilo do tego egzaminu? Wrybierz wlasciwag odpowiedz sposrod
podanych.

A. 200 B. 130 C.70 D. 39 E.21

Zadanie 13. (0-1)

Sprzedawca kupil do swojego sklepu m kilogramow marchwi 1 4 kilograméw burakow: zaplacil
po 1,50 zl za kilogram marchwi 1 po 0,90 zl za kilogram burakow. Warzywa te sprzedal za
laczna kwote 180 zlotych.

Ktore wyrazenie przedstawia roznice kwoty uzyskanej za sprzedane warzywa
1 kosztu ich zakupu? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Am-15+b-09+180
B.m-15-b-09-180
C.180—-(m-15+D-0,9)
D.180—-(m-1,5-5-0,9)

Zadanie 21. (0-3)

W pewnej klasie liczba chlopcow stanowi 80% liczby dziewczat. Gdyby do tej klasy
doszlo jeszcze trzech chlopcow, to liczba chlopcow bylaby rowna liczbie dziewczat.
Ile dziewczat jest w te] klasie? Zapisz obliczenia.



Tabela do zadania 35. zawiera ceny paliw.

Cena benzyny Cena gazu
3,80 zl/1 1,60 zl/1

Zadanie 35. (0-5)

Montaz instalacji gazowej w samochodzie kosztuje 2208 zl. Samochéd spala srednio
7 litrow benzyny lub 8 litréw gazu na kazde 100 km drogi. Oblicz, po ilu miesigcach
zwroca sie koszty instalacji, jesli w ciagu miesigca samochéd przejeidia sSrednio
2000 km. Zapisz obliczenia.

Zadanie 20. (0-1)

Hania, placac w sklepie za trzy tabliczki czekolady, podala Kkasjerce 15 zl i otrzymala
0,60 zl reszty. Ktore z rownan odpowiada tresci zadania, jesli cene tabliczki czekolady
oznaczymy przez x?

A 3x+06=15 B. 3x+15=0.6 C. 06x+3=15 D. 15x+0.6=3

Zadanie 4. (0-1)
Jacek i Pawel zbieraja znaczki. Jacek ma o 30 znaczkow wiecej niz Pawel. Razem maja
350 znaczkow. Ile znaczkow ma Pawel?

A. 145 B. 160 C. 190 D. 205

Zadanie 5. (0-1)

Pawel kupil australijski znaczek i 3 znaczki krajowe. Kazdy znaczek krajowy kosztowal
tyle samo. Za wszystkie znaczki zaplacil 16 zL. Ile kosztowal znaczek australijski, jesli byl
pieciokrotnie drozszy niz znaczek krajowy?

A. 4zt B. 10 zi C. 12z D. 13zl

Zadanie 24. (0-1)

Do pracowni komputerowej zakupiono 8 nowych monitorow i 6 drukarek za laczna
kwote 9400 zl. Drukarka byla o 300 zl tansza niz monitor. Cen¢ monitora mozna
obliczy¢, rozwiazujac rownanie:

A 8x + 6(x + 300) = 9400

B. 8x + 6(x — 300) = 9400

C. 8(x-300) + 6x = 9400

D. 8(x + 300) + 6(x-300) = 9400

Zadanie 29. (0-3)
3
Marcin przebywa autobusem 7 drogi do jeziora, a pozostala cze$¢ piechota. Oblicz

odleglo$¢ miedzy domem Marcina a jeziorem, jezeli trasa, ktora przebywa pieszo, jest
0 8 km Krotsza niz trasa, ktora przebywa autobusem. Zapisz obliczenia.



